

## ПРИЕЗД ТБИССКОГО ОРДЕНОНОСНОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. ПАЛИАШВИЛИ

Вчера в Ленинград приехал в полном составе коллектив Тбилисского ордена Ленина театра оперы и балета имени Палиашвили.

К моменту прибытия специального поезда на перроне Московского вокзала собрались для встречи славных гостей многочисленные делегации ленинградских заводов, фабрик, театров, союза работников искусств, красноармейской художественной самодеятельности и др.

Под звуки оркестра поезд подходит к перрону. Делегации подносят мастерам искусства братской Грузии букеты живых цветов.

На перроне открывается митинг. Секретарь Ленинградского Совета тов. Зимина от имени Ленсовета и всех трудящихся города Ленина передает большевистский пламенный привет Тбилисскому орденосному театру.

— С огромной радостью, — сказала она, — мы будем знакомиться с прекрасным искусством, которое вы демонстрировали в прошлом году в Москве и за которое правительство удостоило вас высокой награды. Мы гордимся вашими успехами. Ленинско-сталинская национальная политика обеспечивает дальнейший расцвет искусства и культуры Грузии и всех народов, населяющих великий Советский Союз.

На трибуне заслуженный деятель искусств, композитор-орденосец тов. Дунаевский.

— От имени многотысячного коллектива работников искусств Ленинграда, — говорит он, — я горячо приветствую славных мастеров грузинского искусства. Пусть растет и процветает искусство братских народов нашей непобедимой, могучей родины на страх врагам и на радость трудящимся всего мира.

Приветственную речь произнес также рабочий Кировского завода тов. Грузинцев.

С ответной речью выступил начальник Управления по делам искусств при Совнаркомте Грузинской ССР тов. Гогуа.

— С чувством особой любви к великому русскому народу, — сказал он, — направил грузинский народ свой лучший творческий коллектив в город Ленина. Передаю вам пламенный привет от работников искусств советской Грузии.

Гремит громкое «ура» в честь великого вождя народов товарища Сталина.

Директор Тбилисского театра оперы и балета имени Палиашвили тов. Майсурадзе в беседе с корреспондентом «Ленинградской Правды» сообщил:

— Театр приехал в Ленинград в полном составе. В составе труппы, участвующей в гастролях, насчитывается 26 орденосцев: народный артист республики, главный режиссер А. Цуцунава, депутат Верховного Совета Грузинской ССР дирижер Ш. Азмайнашвили, заслуженные артисты республики Д. Ангуладзе, Е. Сохадзе, Н. Кумсинашвили, Л. Гварамадзе, Л. Кавсадзе, Д. Джавришвили, Ш. Агсабадзе, Л. Испеккий и др.

Мы дадим в Ленинграде 38 спектаклей. Коллектив будет выступать сначала в помещении театра оперы и балета имени Кирова, а затем в Доме культуры имени Горького и в Выборгском Доме культуры. Специальный спектакль будет устроен для театральной общественности Ленинграда. Намечен ряд вечеров для Красной Армии и Флота.

В нашем репертуаре 6 постановок: оперы «Даися», «Абесалом и Этери» и «Латавра» композитора Захария Палиашвили, «Дареджан Цибери» М. Баланчивадзе, комическая опера «Кето и Котэ» В. Долидзе и новый грузинский балет «Малтаква» Ш. Тактакишвили.



Артисты Тбилисского ордена Ленина театра оперы и балета на Московском вокзале в Ленинграде.

(Фото Л. Бернштейна).